
Pensées 
« Celui qui sait d’où il vient ne demande pas où il va. » 

 

Pouvons- nous écrire que l’homme est le roi de l’univers ? Qu’il est le centre du monde fini ? 

Qu’il est un hasard nécessaire ? Qu’il se suffit à lui - même ? Qu’il ne doit rien à personne ? 

Qu’il n’est qu’une probabilité réalisée ? Qu’une tendance à exister ? 

 

Pouvons- nous écrire que l’homme est l’image du Créateur par son corps et sa ressemblance 

par son esprit ? L’Etre spirituel serait déjà présent en nous à la naissance, matière et esprit 

intimement liés. Il existerait un principe créateur, origine commune, liée et simultanée de la 

matière-esprit. Le but serait de réintégrer le principe divin. Puis - je m’approprier les capacités 

matérielles, spirituelles et sublimes de la création pour satisfaire aux besoins de mon être, 

réintégrer le principe même, peupler cette dimension et devenir Dieu ? Es-ce de 

l’émancipation ?  

 

Pouvons- nous écrire que l’homme n’est qu’une unité biologique autonome émotionnelle sans 

destinée et histoire propre ? 

 

Pouvons- nous écrire que l’homme n’est qu’un réceptacle de la lumière destiné uniquement à 

illuminer le monde, à participer à son élévation morale et intellectuelle ? 

 

Pouvons-nous écrire que l’homme dans sa dimension est plus important qu’une bactérie ? 

 

Pouvons-nous écrire que l’homme n’est qu’éphémère ? Le temps d’une cause. 

 

 

Evangile de Jean : « Les Enfants de Dieu ne sont engendrés ni du sang, ni de la chair, 

                                    Ni encore moins de la volonté des Hommes. 

                                    Les Enfants de Dieu sont issus de Dieu. » 

 

 

Ou alors, Christ répand la lumière dans le monde, vient accomplir en la faisant intégrer la 

nouvelle terre qui n’aura plus besoin de soleil, nouvelle résidence de l’Humanité qui se sera 

détachée des contingences matérielles.   

 

Que savons-nous de la création physique ? Rien. 

Pourquoi voulez-vous que la dimension dans laquelle nous évoluons soit la seule à être ? Que 

l’humain soit le seul vecteur de l’intelligence ? Quelle drôle d’idée ! 

 

Que savons-nous du but ultime de la création ? Rien. Peut-être que le but ultime est tout 

simplement celui de la Vie dans la communion d’un Amour qui dépasse l’entendement 

humain. 

  

Pouvons-nous écrire que l’humain est répugnant quand il adore mammon et lui-même ? Oui, 

on le peut. Il insulte la Vie. Il blasphème l’Esprit. 

 

Pouvons-nous écrire que la Vérité est ce qui est ? Que sa nature est scientifique ? Oui on le 

peut. 

 

 



Les nombres répondent dans la Bible à la formule : 

 

 10n / 5n   = 2n         -         10n = 5n*2n 

 

« Je suis l’alpha et l’oméga » 

 

              Une onde lumineuse se définie par son vecteur d'onde, la direction de propagation de 

l’onde (dans le cas présent l’onde alpha, celle qui procure la paix intérieure, 8 à 12Hz) et 

oméga (sa pulsation en radian par seconde). Une onde propage une perturbation, dont 

l'intensité peut s'exprimer comme une énergie, sans transporter de matière.  

 

               Ce stade proche de la relaxation est un stade de transition entre l'éveil et le sommeil. 

Les ondes Alpha sont un pont entre conscient et subconscient. La personne est éveillée mais 

au repos, les yeux fermés. La fréquence retenue par Dieu est 12 Hz. 

 

               En physique, et plus spécifiquement en mécanique et en électronique, la vitesse 

angulaire ω (oméga), aussi appelée fréquence angulaire ou pulsation, est une mesure de la 

vitesse de rotation. 

Ω = 2π.f   = 6,2832*12 = 75,3984 

 
Apocalypse : « 21 :17 Il mesura la muraille, et trouva cent quarante-quatre coudées, 

mesure d'homme, qui était celle de l'ange. »  Direction de propagation de l’onde comparée à 

une grande et haute muraille (verticalité) dont la hauteur (144 coudées) donne la vitesse 

angulaire et la fréquence (12Hz).  

 

                 Il s’agit d’une mesure d’homme, de physique qui ne peut s’appliquer à l’homme 

matière mais seulement à son Esprit voyageur issu de Dieu. 

 

144 coudées = 144*0,5236 = 75,3984, mesure d’homme. = 24*3,1416 = 24* ח   
24 est la mesure d’un côté du carré de Jérusalem Céleste. 

Celle de l’ange est uniquement 144*1 = 144 

1 coudée = 3,1416/6 = 0,5236 mais π = 6 coudées.  

Pour la mesure d’ange ou celle de la Bible, π est donc égal à 6 ce qui donne dans le calcul : 

144* 6/6 = 144*1 = 144 

Ω = 2π.f   = 6,2832*12 = 75,3984  

Remplaçons π de la formule par 6, 2π= 2*6 = 12, le résultat est : 12*12 = 144, mesure de 

l’ange.  

  

Apocalypse : “1 :8 Je suis l'alpha et l'oméga, dit le Seigneur Dieu, celui qui est, qui était, et 

qui vient, le Tout-Puissant. » 

 

                      « 21 :6 Et il me dit : C'est fait ! Je suis l'alpha et l'oméga, le commencement 

et la fin. A celui qui a soif je donnerai de la source de l'eau de la vie, gratuitement. » 

 

 De 144 coudées nous pouvons déduire la fréquence 12 Hz et la vitesse angulaire 75,3984. 

 

« Je suis l’alpha et l’oméga » 

 



1 Jour vaut 1000 ans 

 
1jour vaut 1000 – 1 jour vaut 1an – 1 jour vaut 1000*1an 

 

Les nombres répondent dans la Bible à la formule : 

 10n   = 2n         -         10n = 5n*2n 

  5n  
1jour = 1000 pour Dieu ou 1 = 10*10*10, après conversion 10/5*10/5*10/5 = 2*2*2 = 8 

1 vaut 8 ou 1 jour vaut 8 = Lumière divine dans le monde 

1 jour =1 an = 360 = 36*10/5 = 72 

 

1 vaut 72 ou 1 jour-jour vaut 72 = Fréquence naturelle- Création 

 

1 jour = 1000*ans = 1000*360 = 360 000 = 36*10*10*10*10 après conversion 

36*10/5*10/5*10/5*10/5 = 36*16 = 576 

ou 1000 vaut 8 et 360 vaut 360/5 = 72 et 8*72 = 576 

 

1 vaut 576 ou 1 jour-année vaut 576 = Portes du Ciel - Ville 

 

1 année biblique a la valeur numérique 360. 

1 mois biblique a la valeur numérique 30 

 

1èreaspect création : 1 jour vaut                  8    La lumière se répand sur la terre. 

2ème aspect création : 1 jour-jour vaut      72   Fréquence naturelle - Création 

3ème aspect création : 1 jour-année vaut 576   Portes du Ciel – Accès à la Ville 

 

 

Le 7ème jour pour 1 jour vaut 576    Epoque du 7ème jour, celle du fruit défendu. 

                                                             La dernière semaine. 

 

                     Il existe celle des 6 jours accompagnée du fleuve qui se divise en 4 bras pour 1 

jour vaut 8, celle des 6 jours accompagnée du fleuve qui se divise en 4 bras pour 1jour vaut 72 

ainsi que celle des 6 jours accompagnée du fleuve qui se divise en 4 bras pour 1 jour vaut 

576.  Le 7ème jour est un résultat qui provient du fruit défendu d’où la valeur volée du jour, 

celle des « cieux » pour 1 jour vaut 576.  

 

1 jour = 8 

6jours = 6*8 = 48               La lumière se répand dans la création 

« 2 :10 Un fleuve sortait d'Eden pour arroser le jardin, et de là il se divisait en quatre 

bras. » 

 

48/4 = 12 

 

 

1 jour = 72 

6jours = 6*72 = 432           fréquence naturelle - création 

« 2 :10 Un fleuve sortait d'Eden pour arroser le jardin, et de là il se divisait en quatre 

bras. » 

 

432/4 = 108 



 

Fréquence Note Intervalle Calcul 

108 La1 Octave 432/4 

216 La2 Octave 432/2 

432 La3 Octave (référence) 

 

 

ou  

 

1 jour = 576. 

6 jours : 6*576 = 3 456    Portes de la Ville- Ezéchiel 

« 2 :10 Un fleuve sortait d'Eden pour arroser le jardin, et de là il se divisait en quatre 

bras. » 

 

3 456/4 = 864  

 
Genèse       

7 :23 Tous les êtres qui étaient sur la face de la terre furent exterminés, depuis l'homme 

jusqu'au bétail, aux reptiles et aux oiseaux du ciel : ils furent exterminés de la terre. Il ne 

resta que Noé, et ce qui était avec lui dans l'arche. 

7 :24 Les eaux furent grosses sur la terre pendant cent cinquante jours. 

 

8 :2 Les sources de l'abîme et les écluses des cieux furent fermées, et la pluie ne tomba plus 

du ciel. 

8 :3 Les eaux se retirèrent de dessus la terre, s'en allant et s'éloignant, et les eaux 

diminuèrent au bout de cent cinquante jours…… 

 

150 jours du déluge valent les 6 jours de Genèse, soit :  

 

150*8 = 1200 = 12*10*10 

1200/5*5= 48 

 

150*72 = 108*10*10 

10800/5*5 = 432 

 

150*576 = 864*10*10 

86400/5*5 = 3456 

 

150 = 15*10 = 15*10/5 = 15*2 = 30 = 3*10 = 3*10/5 = 3*2 = 6 

 

150 = 6 
 

Noé, entre dans son Arche quand les jours de l’homme auront permis à l’Esprit de Dieu 

d’intégrer Jérusalem céleste. 

 

JEAN : « 19 Jésus leur répondit : Détruisez ce temple, et en trois jours je le 

relèverai. 2 :20 Les Juifs dirent : Il a fallu quarante-six ans pour bâtir ce temple, et toi, en 

trois jours tu le relèveras !2 :21 Mais il parlait du temple de son corps. » 



 

 

Essayons de comprendre 

 

3 jours valent 3*1000 (puisqu’un jour vaut 1000 ans pour Dieu) 

3 correspond à la moitié des 6 jours Genèse en décibels. 

 

1000 est l’expression binaire de 8.   3*8 = 24 décibels qualité signal. 

 

Jean parle du temple du corps.  

 

                 La structure de l’Arche d’Alliance nous indique que toute construction spirituelle 

ou transfert d’informations quantiques dépend de la Lumière (1,5 e.V, est l’énergie première 

d’un photon d’une onde électromagnétique) à savoir, symboliquement pour 1 octet : 1,5*8 = 

12 et de la qualité du signal correspondant. Nous sommes dans un processus de transfert. 

 

                Il s’agit d’un signal-énergie pour 1 octet (multiplication par 8) d’informations 

transmises.    

 

 

Le résultat est donc : couple fréquence – onde lumineuse 

 

(3*8) * (1,5*8) = 24*12 = 288 qui est par la valeur numérique égal à :   

 

288 = Temple de Salomon ou Temple de son corps. 

 

Ou 1 jour = 8 

3 jours = 3*8 = 24  

 

24*12 = 288 

12 = 2π 

24*6,2832 = 150,7968 = Ω = 288*0,5236 = 288 coudées 

 

Appliquons la méthode de calcul donnée par Apocalypse :  

Hauteur de la muraille = « 144 coudées mesure d’homme qui est celle de l’ange. » 

 

150,7968/0,5236 = 288 

 
      

Christ ressuscite en 3 jours.  1 jour-année  

 

3 jours sont égaux à : 3*576 = 1 728     

A quoi correspond 1 728 ? 

1 728 = 123 = 144*12 

144 Hz, fréquence de rafraîchissement qui permet fluidité et netteté. 

12 Hz, fréquence onde Alpha « Je suis l’alpha et l’oméga » 

 

Pour associer deux valeurs la multiplication est utilisée.  



De même calculons avec la valeur numérique attribuée à Jérusalem Céleste 13 824. 

 

Appliquons la méthode de calcul donnée par Apocalypse :  

Hauteur de la muraille = « 144 coudées mesure d’homme qui est celle de l’ange. » 

 

13 824 = 96*144  

96 = périmètre carré de Jérusalem Céleste 

 

96*6,2832 = 603,1872 = Ω = 96*12 coudées = 1152*0,5236 = 1152 coudées 

 

603,1872/0,5236 = 1 152 valeur numérique attribuée aux 144 000 élus soit 144*8  

 

1152*12 = 13 824 

La cohérence est puissante et merveilleuse entre Jérusalem Céleste et les Elus ou fils de 

Dieu en réintégration ceux qui retournent « auprès du Père ». 

   

 

« Ehyèh asher Ehyèh ». « Je suis celui que Je serai ». 

 

YHVH   

Essence divine en tant qu’Elle se révèle comme Personne Suprême 

 
Esaïe : « 43 :5 Ne crains rien, car je suis avec toi ; Je ramènerai de l'orient ta race, Et je te 

rassemblerai de l'occident.43 :6 Je dirai au septentrion : Donne ! Et au midi : Ne retiens 

point ! Fais venir mes fils des pays lointains, Et mes filles de l'extrémité de la terre, 

43 :7 Tous ceux qui s'appellent de mon nom, Et que j'ai créés pour ma gloire, Que j'ai 

formés et que j'ai faits.  43 :10 Vous êtes mes témoins, dit l'Eternel, Vous, et mon serviteur 

que j'ai choisi, Afin que vous le sachiez, Que vous me croyiez et compreniez que c'est moi : 

Avant moi il n'a point été formé de Dieu, Et après moi il n'y en aura point. » 

 
Jean parle de Dieu Suprême, (Théon), d’éveillés (Théos) et de Christ (logos) qui est la parole, 

la lumière de la Vie, l’intermédiaire, l’intercesseur entre les hommes et Dieu. 

 
« Malheur à ceux qui changent les ténèbres en lumière, És 5:20 Les ténèbres couvrent la 

terre et l'obscurité les peuples, És 60:2. Jésus éclairera ceux qui sont assis dans les ténèbres, 

Lu 1:79. La lumière luit dans les ténèbres, et les ténèbres ne l'ont point reçue, Jn 1:5. 

Dépouillons-nous des œuvres des ténèbres, et revêtons les armes de la lumière, Ro 13:12. Ne 

prenez point part aux œuvres infructueuses des ténèbres, Ép 5:8–11. Parce que vous ne 

demandez pas, vous n'êtes pas amenés dans la lumière, mais devez périr dans les ténèbres, » 

 

Jésus Christ comme Envoyé Suprême « Je suis l’alpha et l’oméga » 12 

 

 L’accord parfait majeur est composé d'une fondamentale, d'une tierce majeure et d'une 

quinte juste. 

 

              L'accord parfait majeur « fondamentale - tierce majeure – quinte juste »                      

( do = 1 – mi= 5 – sol = 3) (ou 153 comme le nombre de poissons de la pêche miraculeuse) 

est en effet considéré comme le plus consonant de tous. C'est pourquoi on l’appelle « accord 

parfait ». Jésus nous donne l’accord parfait. 



Jérusalem Céleste = 13 824    Elle est un La, un diapason sur lequel s’accorder. 

 

32ƒ 13824 Hz (432*32) Fréquence multiple trente et unième   Harmonique de rang 32 

Ou la 9ème octave soit 29 (512) de 33 = 27 = la : 27-54-108-216- (La3 : 432) -864-1728-

3456-6912-13824 en octaves autres.  27*512 = 13 824 = 33 * 83. 

 

Que nous enseigne Jésus, si ce n’est de : 

 

- se purifier progressivement 

- rencontrer l’Esprit ou le Paraclet 

- s’éveiller à la Plénitude de la Connaissance 

- atteindre la perfection 

- réintégrer dans l’Amour et l’Unité de Dieu. 

 

Tout ce processus avec l’aide de Dieu. 

 

« Pour connaître le Divin nous devons toujours connaître les deux éléments de son état ». 

 

Evangile de Marie Magdala       Que lui a dit l’Enseigneur : 

 

« Je suis sortie du monde grâce à un autre monde, 

une représentation s’est effacée 

grâce à une représentation plus haute. 

Désormais je vais vers le repos 

Où le temps se repose dans l’Eternité du temps. 

Je vais au Silence. » 

 

« Par son incarnation il unit le ciel à la terre et inscrit le carré dans le cercle. Par la rédemption 

il exprime la puissance divine et brise le carré. » 

 

1 Corinthiens (Paul) 

 

15 :42 Ainsi en est-il de la résurrection des morts. Le corps est semé corruptible ; il 

ressuscite incorruptible ;15 :43 il est semé méprisable, il ressuscite glorieux ; il est semé 

infirme, il ressuscite plein de force ;15 :44 il est semé corps animal, il ressuscite corps 

spirituel. S'il y a un corps animal, il y a aussi un corps spirituel. 

15 :45 C'est pourquoi il est écrit : Le premier homme, Adam, devint une âme vivante. Le 

dernier Adam est devenu un esprit vivifiant.15:46 Mais ce qui est spirituel n'est pas le 

premier, c'est ce qui est animal; ce qui est spirituel vient ensuite.15:47 Le premier homme, 

tiré de la terre, est terrestre; le second homme est du ciel.15:48 Tel est le terrestre, tels sont 

aussi les terrestres; et tel est le céleste, tels sont aussi les célestes.15:49 Et de même que 

nous avons porté l'image du terrestre, nous porterons aussi l'image du céleste. 

15 :50 Ce que je dis, frères, c'est que la chair et le sang ne peuvent hériter le royaume de 

Dieu, et que la corruption n'hérite pas l'incorruptibilité.15 :51 Voici, je vous dis un mystère 

: nous ne mourrons pas tous, mais tous nous serons changés,15 :52 en un instant, en un 

clin d'œil, à la dernière trompette. La trompette sonnera, et les morts ressusciteront 

incorruptibles, et nous, nous serons changés.15 :53 Car il faut que ce corps corruptible 

revête l'incorruptibilité, et que ce corps mortel revête l'immortalité.15 :54 Lorsque ce corps 

corruptible aura revêtu l'incorruptibilité, et que ce corps mortel aura revêtu l'immortalité, 

alors s'accomplira la parole qui est écrite : La mort a été engloutie dans la victoire. 



 

 

La Lumière (48/4 = 12) se répand dans l’ensemble de la création, dans les quatre directions 

(432/4 = 108) pour retourner à son origine, symboliquement en passant par les portes de la 

Ville (Ezéchiel) (864/4 = 216, chaque porte valant 216/3 = 72). 

 

Qui illumine la Lumière ? Elle illumine les ténèbres.   

Qui sont les ténèbres ? Notre dimension ou tout simplement l’homme qui ne « l’a pas 

comprise, qui ne l’a pas perçue ». 

 

Qu’est-ce que la lumière ? 

Nous avons à faire à un flux qui désigne un ensemble d'éléments (informations / données, 

énergie, matière…) évoluant dans un sens commun. Un flux peut être un déplacement (quelle 

qu'en soit sa nature) qui se caractérisé par une origine, une destination et un trajet. 

La lumière fait référence aux photons. (Transferts d’informations quantiques), onde 

lumineuse couplée avec la qualité d’un signal (6jours = 6*8 = 48 dB) 

Une onde lumineuse est une onde électromagnétique qui propage une perturbation, dont 

l'intensité peut s'exprimer comme une énergie, sans transporter de matière. 

 

Après transformation, purification, calage sur la bonne fréquence, nous « rendons l’Esprit » 

qui est un flux d’informations composant notre identité. Nous franchissons les portes de la 

Ville où se trouve l’Eternel, avec Son aide. Nous changeons de dimension. 

 

Des photons transmettent l’état quantique d’un objet vers un autre. Le destinataire 

deviendrait-il un clone de l’expéditeur ? Imaginons ce processus sur les composantes de notre 

conscience qui seraient transférées dans un autre support. 

 

Jésus nous donne une identité. Nous devons être conforme aux Valeurs de Vie et d’Amour 

édictées par l’Eternel. Il nous reconnaîtra selon Sa volonté.    

 

 

II Timothée (3 ; 3-4-5) : « Sache que, dans les derniers jours, il y aura des temps difficiles. 

Car les hommes seront égoïstes, amis de l’argent, fanfarons, hautains, blasphémateurs, 

rebelles à leurs parents, ingrats, irréligieux, insensibles, déloyaux, calomniateurs, 

intempérants, cruels, ennemis des gens de bien, traîtres, emportés, enflés d’orgueil, aimant 

le plaisir plus que Dieu, ayant l’apparence de la piété, mais reniant ce qui en fait la force. 

Eloigne-toi de ces hommes-là. » 

 

 

 

Gloire soit rendue à Son Nom. 


